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In 2018 is een corpus aangekocht uit 1502 om bij exposities en in de Stevenskerk te gebruiken. Het corpus is toegevoegd aan de materiële vaste activa.
Er is een uitgebreide digitale lezing geconcipieerd met beeldmateriaal en muziek over het geslacht Maelwael van Lymborch. De lezing is diverse malen gehouden en blijft in het pakket.
De stichting is gevraagd de landelijke conferentie van de Red Hat Society te ondersteunen met een cultuurhistorische presentatie. Dat is gedaan met beeld en muziek.
De stichting is gevraagd de landelijke conferentie van de Past Rotarians te begeleiden en een programmaonderdeel te verzorgen over “Nijmegen aan de Waal”. Dat project is uitgevoerd met beeld en muziek.
In juni en de voorafgaande maanden heeft de stichting veel tijd besteed aan het verzorgen van het evenement “Valkhof Klassiek” en bovendien aan het grote geheel van “Nijmegen Klinkt”. Twee dagen muziek met 108 gezelschappen op 18 podia.
De stichting heeft opdracht gegeven aan het atelier om een repro te maken van een reliekhouder zoals afgebeeld op de Gregoriusprocessie van de Gebroeders van Lymborch.
Na productie toegevoegd aan de materiële activa.
De stichting heeft met het regelen van kleine klassieke muziekgezelschappen op een aantal zondagen een programma gecreëerd met de naam: ‘Kaaij Klassiek’
Voor de stichting Maelwael van Lymborch heeft de stichting een fotoproject ontwikkeld waarbij bezoekers zich in historische kledij kunnen laten fotograferen tegen een achterwand met een historische afbeelding van het Valkhof te Nijmegen.
In de maanden juni, juli en augustus heeft de stichting mee het jubileum geregeld van de Valkhofvereniging met hand en spandiensten en een muziekprogramma.
In augustus heeft de stichting veel werk verricht voor het gebroeders van Lymborch festival met organisatie, inzet materieel bezit en culturele programma’s.
In september heeft de stichting een presentatie met acteurs, beeld en muziek verzorgd in Geldern (BRD). 
In Nederland vervolgens een presentatie over de familie Maelwael van Lymborch.
In oktober een lezing en een presentatie binnen het hoofdprogramma 024 Geschiedenis met een lezing sec, een presentatie binnen de pop-up expositie en een digitale presentatie.
Voor een feestelijke gelegenheid is ons gevraagd een medley van Nederlandse liederen te produceren en uit te voeren en zo geschiedde.
In de Stevenskerk te Nijmegen hebben we een speciale levensgrote kerststal in de sfeer van de gebroeders van Lymborch ontworpen, geproduceerd en geplaatst.


